

## Reagiranje: Gospodine Bosilj, svaku protuzakonitu aktivnost dužni ste prijaviti

26.2.2025.



Župan Anđelko Stričak je demantirao lažne navode iznesene na danas održanoj konferenciji za novinare SDP-a Varaždin u očitovanju koje šaljemo u nastavku.

### REAGIRANJE

"Gospodine Bosilj, svaku protuzakonitu aktivnost dužni ste prijaviti"

Na danas održanoj konferenciji za novinare SDP-a izneseno je niz lažnih i tendencioznih podataka o radu Upravnog odjela za poljoprivredu i zaštitu okoliša Varaždinske županije te stoga dajemo sljedeće očitovanje:

1. Gradonačelnice Bosilj, ako raspolazete informacijama da je bilo tko učinio nešto protuzakonito dužni ste to prijaviti, a ne lagati i obmanjivati javnost, jer u protivnom je pitanje koja je Vaša uloga u svemu tome. U protekla dva tjedna imali smo prilike slušati Vaša opravdanja o (ne)djelima stranačke Vam šefice gospođe Antolić Vupore, od toga da

„niste znali“, koji dan poslije „svi su znali“, pa i Vi, do prošlog tjedna kada slavodobitno izjavljujete: „Htio sam vidjeti hoće li institucije postupiti po tome“.

Gradonačelniče, ponavljamo, dužni ste kao gradonačelnik i kao građanin Republike Hrvatske prijaviti svaku protuzakonitu aktivnost, a ne gledati i proricati.

2. Upravni odjel za poljoprivredu i zaštitu okoliša Varaždinske županije izdaje dozvole za gospodarenje otpadom temeljem Zakona o gospodarenju otpadom. Uz zahtjev za izdavanje dozvole za gospodarenje otpadom, podnositelj mora priložiti: 1. akt za uporabu građevine sukladno propisu kojim se uređuje gradnja; 2. dokaz o raspolaganju građevinom u kojoj će se obavljati postupak gospodarenja otpadom; 3. elaborat gospodarenja otpadom; i 4. financijsko jamstvo.

Gospodine Bosilj, vjerujemo da Vam je poznato da lokacijsku, građevinsku i uporabnu dozvolu za područje Grada Varaždina izdaje upravo Vaš Upravni odjel. Zbog čega niste poništili navedene dozvole ili mijenjali prostorni plan Grada te zabranili gospodarenje otpadom na području Grada Varaždina?

3. Kad govorite o tvrtki Lotus 91, opet lažete, u ovom slučaju o količinama otpada. Naime, dopuštena količina otpada koja se smije nalaziti na lokaciji te tvrtke u Jalkovcu u jednom trenutku je do 5.000 tona. Gospodine Bosilj, ako raspoložete informacijama da se na toj lokaciji nalazi više od navedene količine otpada, dužni ste i to prijaviti.

Napominjemo i da je rješenje o izvedenom stanju za katastarsku česticu 620/4, a koja je navedena u zahtjevu za izdavanje dozvole za gospodarenje otpadom, izdao Grad Varaždin, Upravni odjel za prostorno uređenje i graditeljstvo još 7. ožujka 2019. godine.

4. Također, lažete i kad spominjete tvrtku Tipos Resurs. Naime, uporabnu dozvolu za građevine na kčbr. 8638/1 izdao je Vaš Upravni odjel i to 11. svibnja 2015. godine. Iz Zapisnika od 19. veljače 2019. godine o uvidu u Elaborat gospodarenja otpadom vidljivo je da je stranka u postupku bila i opunomoćeni predstavnik Grada Varaždina.

Gospodine Bosilj, u laži su kratke noge, koga štitite?

Andelko Stričak,

župan Varaždinske županije